TOYOTA PRIUS
Aptukyn: Crane 111.05754.1 Kaptep u KMM

Kysos: Bce
loa BbINycCKa: 2001-2003
O6wem aBurarena: 1,5

Tun KNN: MKMNN
COCTAB KPENEXA
1. (BT M0 XD s wmase s s 2 llir.
2o BERT MIDE Al st T 2 it
b o [ 0 1 R ——————————— 2 .
| o e 1 R 6 WrT.
B BANEE L2 i s e 2 lliT.
6. Nailka zaknaaHaa M10x1Q0.......... 2 Wr.
Toni W OO ELYTE IR BN oo avascim o i 2 WiT,
UHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBWUTL railkin 3aknagHele M10x100 noeepx
OTBEpCTUA B 3adHeld YacTu noApaMHUKa W BKPYTUTL B
6onTel M10xX90 Ha HeckonbkKo obopoTOR.

2. 3aKpenuTbh KpoHWTelHbl K BYKCMPOBOYHbLIM yWwaM
agToMobuna Gontamu M10x30.

KpoHwTeidH

BonT M10x30
Wai6a 10/”/‘.'/

Waii6a 12 SailiME

KpoHwTeiiH

Bont M10%30
Waiiga 10
WaitGa 12

Bont M10x20
Wahta 10

‘.

Falika zaxnagHaa M10x100

BonT M10x390
Waiba 10

HUX

3. HageTb 3aAHIO0 YacTb 3aWMTbl HA YCTAHOBAEHHbLIE BONTHI
M10x90, nepefHHOI YaCTb 3aWKUTLl KPENUTE K YCTAHOBNEHHBIM
KpoHWTelWHaM 6onTamu M10x20.

4. 3aTaHYTh Bce pesbboBbie coeauHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). Ucnonb20BaHUe NHEBMOWHCTDYMEHTA 3anNpeleHo.



